

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Zaměstnávání žen za posledních deset let
Jméno autora:	Andrea Lánská
Typ práce:	Bakalářská práce Masarykův ústav vyšších studií ČVUT
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	Doc.Ing.Pavel Janíčko, CSc.Klepněte sem a zadejte text.
Pracoviště vedoucího práce:	Institut ekonomických studií MÚVS ČVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	Zvolte položku.
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Autorka zvolila téma, jež je zejména v posledních letech stále aktuální a je přítomno v mnoha ekonomických i sociologických debatách, totiž téma postavení žen na trhu práce. Jde o problematiku složitou a do jisté míry rozporuplnou, neboť řada aspektů ukazuje, že ženy mají stále menší šance na dosažení plného využití svých schopností na trhu práce a zároveň obvykle nedosahují takového finančního ohodnocení jako muži, především pro svou přirozenou anagažovanost při rození a výchově dětí a v rodinném životě vůbec. Svou negativní roli zde hraje i někdy přítomná diskriminace podle pohlaví. Zároveň se řada samotných žen brání proti takovým řešením, která by je měla „uměle“ zvýhodnit, jako jsou např. kvóty.	

Splnění zadání	Zvolte položku.
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Autorka toto zadání na úrovni bakalářské práce splnila, podala určitý přehled o aktuální situaci na českém trhu práce pokud jde o období posledního desetiletí a pokud jde o základní struktury trhu práce, a to jak v ČR, tak i v rovině EU. Hlavním výstupem a řínosem její práce jsou pak informace z anketního šetření provedeného mezi pracovníci vybraného podniku. Zde by mělo být těžiště celé práce, kde je ilustrováno, jaká je konkrétní situace z pohledu dnešních zaměstnankyň.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	Zvolte položku.
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Autorka se snažila průběžně konzultovat s vedoucím práce, jež jí byl přidělen s určitým zpožděním. I přes tento hendikep byla její aktivita v tomto smyslu dostatečná.	

Odborná úroveň	Zvolte položku.
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Z hlediska požadavků kladených na bakalářskou práci je tato úroveň dostatečná.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	Zvolte položku.
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Jazyková úroveň se po několika intervecích vedoucího práce zlepšila a byly odstraněny různé gramatické prohřešky. Ve finální podobě je celková úprava práce dobrá.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	Zvolte položku.
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od</i>	

vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Myslím, že z tohoto hlediska je práce v pořádku.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Domnívám se, že práce splňuje požadavky kladené na dosažená bakalářského stupně studia. Výsledky zde prezentované nejsou sice nějak převratné a poukazují na stále stejné problémy při zaměstnávání žen, ale i tento výsledek je určitě možno chápat jako přínos.

Otázky pro autorku:

1. Domníváte se, že by pomohlo z hlediska zlepšení pozice žen nějaké administrativní opatření typu zavedení kvót?
2. Projevuje se diskriminace žen v zaměstnání více ve vysokopříjmových nebo v nízkopříjmových odvětvích?

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práce splňuje požadavky kladené na tento typ výstupu. Přináší i některé zajímavé poznatky a informace.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 26.8.2023

Podpis: